

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表
國內 每月 每季 每半年 全年
外埠 每月 每季 每半年 全年
零售 每份 七仙

大公報

The Chinese Times

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.
The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Vancouver 4, B.C. Friday December 2 1960 Vol. 22, No. 180 Page 1

中華民國五十四年十二月二日 星期五
第 一 一 〇 〇 〇 號
本報地址：溫哥華東區四號街
電話：MU 5-8941

中共軍力強大 正規軍二百萬人 還有數千萬後備

印度報章詳細報導

印度孟買二日加拿大社電：對於中共之強大軍力，現在印度已經公開討論。而不再偷偷地估計。

在印度之高級官員、報章及一般之印度人民，均根據印度承認印度現在與中共之關係而估計。

報章們已經發表了關於中共軍力強大之詳細情形。按照印度新德里之印度通訊社之政治記者稱：中共現在之正規軍大約有三百萬人。而有數千萬名之後備軍人。此在中共被稱爲半軍事式之軍事管理團。包括該等受過軍事訓練之後備軍人在內。

引用外交方面之消息，該記者發表中共正規軍隊之人數如下：

陸軍有二百八十萬人。公安軍隊有十八萬五千人。空軍七萬五千人。海軍六萬六千人。鐵路警察，而隨時可以戰鬥者，有七萬八千人。

十八歲男子必須徵入伍

全國男子過了十八歲以後，必須徵入伍。而被徵入營後，彼等之軍役係四年至五年之久。該等從正規軍退伍出來之後，便自動變成後備隊。直至彼等達到四十歲之時期止。可是現在又有了解告謂：中共將徵集後備隊之年齡降至十五歲。

故此間之觀察家之認爲，印首相尼赫魯之最近行動，即演說要求印度建設起印度之力量。來應付可能之印度之北面之敵人。係極其深長。值得注意。

蘇放之太空船 可能被燃燒

蘇聯科學家今日透露，在蘇聯第一艘太空船上之兩頭氣球，若於地球上之稀薄空氣層內被燃燒，則會有極其痛苦之死亡。

該名蘇聯科學家謂：今次之太空船，係在較低之太空飛行。故此，船之被燃燒之可能性甚大。可是蘇聯今次發射較低空之太空船，係企圖研究太空船在返回地球之前，在該層之較詳細之報導。

據謂，八月之太空船，最要之目的係將物在太空進行地球之等。是否對於這層有了影響。彼後指出：在人類未放上太空之前，我們必須作慎重研究及試驗。而在連串試驗中，獲得安全之結果後，始能知以人類放上太空之試驗。

剛果魯總理 已被捕獲

剛果魯總理魯比尼，已被捕獲。魯比尼在剛果魯境內，被魯比尼之軍隊所捕獲。魯比尼之軍隊，在魯比尼境內，被魯比尼之軍隊所捕獲。魯比尼之軍隊，在魯比尼境內，被魯比尼之軍隊所捕獲。

防止歧視起見 法令加上一段

加拿大政府，爲了防止歧視起見，國家房屋計劃法令，加上一段，禁止因爲種族、色、或宗教之原因，而拒絕向某人出售房屋。此項法令，將由聯邦政府，於明年一月一日起，正式生效。

蘇國防長休假

蘇聯國防部長，將於明年一月一日起，休假三個月。此項消息，係由蘇聯官方通訊社，於今日發表。

又一宗華人移民案 杜某被拘捕現上訴

多明尼加，每日星報十一月廿五日消息：加拿大移民部官員，現在被請求，將一名華人移民，及公民部長化氏，列入黑名單。來利氏，現正上訴。

杜某，現年三十一歲，係香港人。現在在多明尼加，其入境之法令，自一九五五年，便已在多明尼加，正式生效。

於十一月八日下午二時，加拿大移民部官員，在杜某之寓所，將其拘捕。杜某，現正上訴。

一北雲區議員競選人 拒納勞工委會支持

雲區，一名競選北雲區之議員，於今日，拒絕接納勞工委員會之支持。而謂：彼不願被別人指爲共產黨。

該名議員，係雲區之議員。他拒絕接納勞工委員會之支持。而謂：彼不願被別人指爲共產黨。

三部長將到域多利埠 談發展水利問題

域多利埠，爲了與卑詩省談發展水利問題，三部長，將於下週，由域多利埠，前往維多利亞。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。

將調查阿省之 校車慘事

阿省，奧太瓦，廿一日，加拿大政府，將調查阿省之校車慘事。此項消息，係由加拿大政府，於今日發表。

共和黨主席謂 美選舉有腐敗

共和黨主席，於今日，謂美選舉有腐敗。此項消息，係由共和黨主席，於今日發表。

美選舉有腐敗

共和黨主席，於今日，謂美選舉有腐敗。此項消息，係由共和黨主席，於今日發表。

三人意外斃命

在卑詩省，三名男子，於今日，意外斃命。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。

警車被撞

在卑詩省，一輛警車，於今日，被撞。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。

三人意外斃命

在卑詩省，三名男子，於今日，意外斃命。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。

蘇國防長休假

蘇聯國防部長，將於明年一月一日起，休假三個月。此項消息，係由蘇聯官方通訊社，於今日發表。

柏總統抵緬甸

緬甸，仰光，廿一日，柏總統，於今日，抵達緬甸。此項消息，係由緬甸官方通訊社，於今日發表。

美國應該先決 台灣問題

美國，華盛頓，廿一日，美國政府，於今日，發表聲明，謂美國應該先決台灣問題。此項消息，係由美國政府，於今日發表。

中共延遲出售 在香港一工廠

香港，廿一日，中共政府，於今日，延遲出售在香港一工廠。此項消息，係由香港官方通訊社，於今日發表。

剛果總統奇氏 宣佈與阿絕交

剛果魯，利維維亞，廿一日，剛果魯總統奇氏，於今日，宣佈與阿絕交。此項消息，係由剛果魯官方通訊社，於今日發表。

世界共黨大會 昨發出共同宣言

世界共黨大會，於今日，發出共同宣言。此項消息，係由世界共黨大會，於今日發表。

蘇國防長休假

蘇聯國防部長，將於明年一月一日起，休假三個月。此項消息，係由蘇聯官方通訊社，於今日發表。

又一宗華人移民案 杜某被拘捕現上訴

多明尼加，每日星報十一月廿五日消息：加拿大移民部官員，現在被請求，將一名華人移民，及公民部長化氏，列入黑名單。來利氏，現正上訴。

一警車被撞

在卑詩省，一輛警車，於今日，被撞。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。

三人意外斃命

在卑詩省，三名男子，於今日，意外斃命。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。

將調查阿省之 校車慘事

阿省，奧太瓦，廿一日，加拿大政府，將調查阿省之校車慘事。此項消息，係由加拿大政府，於今日發表。

共和黨主席謂 美選舉有腐敗

共和黨主席，於今日，謂美選舉有腐敗。此項消息，係由共和黨主席，於今日發表。

美選舉有腐敗

共和黨主席，於今日，謂美選舉有腐敗。此項消息，係由共和黨主席，於今日發表。

三人意外斃命

在卑詩省，三名男子，於今日，意外斃命。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。

警車被撞

在卑詩省，一輛警車，於今日，被撞。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。

三人意外斃命

在卑詩省，三名男子，於今日，意外斃命。此項消息，係由卑詩省，於今日發表。